

0:2变3:2 东部也玩大逆转 凯尔特人 距总决赛只差一步



已有赞助商不与李娜续约? 商家称娜姐年纪太大

中国网坛“一姐”李娜在法网女单1/8决赛中被淘汰后,昨日就有知情人士透露,一家赞助李娜的某国际知名品牌去年底与李娜合同到期后,没有选择续约。

去年法网夺冠后,与李娜签约的赞助商一度达到13家,其中不乏国际知名品牌。但去年法网后,李娜的战绩一直在走下坡路,“他们认为李娜的年纪太大了,不看好李娜未来的走势。”该知情人士还透露了那家赞助商“放弃”李娜的原因。不知李娜是否在乎这样的变化,反正在北京时间前天举行的赛后新闻发布会上,李娜因为“卫冕”二字又“呛”了记者一把,她表示输给舍夫多娃只是输了一场球,“我这个土场赛季表现还不错,我又不是机器。” **胡廷**

坠亡滑翔伞队员 无编制不按工伤处理

4日,国内体坛传来噩耗,年仅20岁的国家滑翔伞队队员杨小强在完成一个高难度技术动作时出现失误,结果从百米高空坠落,当120赶到事发地时,杨小强已停止呼吸。有关杨小强事件的善后工作也值得关注,一位国家体育总局工作人员透露:“杨小强无国家队编制,应该不能按工伤处理,一般来说发生这样的事情由本人所在的俱乐部负责。”

来自国家滑翔伞队的知情人士透露,杨小强此次训练,并非是国家队组织的集训,而是他的个人行为。据了解,当时他所做的空中360度旋转,即圈内俗称的“翻跟头”,并非滑翔伞定点项目国际比赛中的规定动作,而是一个特技,“这个动作危险系数很高,一般选手练习都会将地点选在水面或者湖面上空。”而杨小强的训练地点是永安山,下面是陆地,当时他在半空做一个翻转360度的动作,可能由于操控不到位,用力不够,翻到一半就过不去了,然后人掉到了伞里,从大约120米高空连人带伞一起坠落。知情人还说,教练当时曾劝阻杨小强在陆地上空练习这一特技动作,不过后者没有听从教练的劝告,最终导致悲剧的发生。 **半岛**

法网男单半决赛有好戏 小德老费狭路相逢



男单半决赛,德约科维奇约战费德勒。昨晨的法国网球公开赛1/4决赛中,小德与老费,都经历5盘苦战,逆转取胜,从而锁定了这场众人关注的半决赛。

1号种子德约科维奇面对本土好手特松加,他在6:1先胜一盘的情况下,以两个5:7告负,落后对手。而第三盘,小德更是经历了惊心动魄的抢七决胜,他成功挽救了4个赛点,阻止冷门发生。在稍早举行的另一场男单1/4决赛中,费德勒也险些被9号种子德尔波特罗拉下马。费德勒以3:6,6:7先丢两盘,但之后却神奇回勇,最终以6:2,6:0,6:3完成惊人逆转。 **心怡**

老到的凯尔特人队昨日全体总动员,客场以94:90力挫主打球星战术的热火队,在NBA东部冠军系列赛中连扳3场,以3:2迎来“赛点”。

赢得这场至关重要的客场之战后,凯尔特人不仅从热火手中抢回主场优势,而且有可能在阵中老三巨头加内特、阿伦和皮尔斯自5年前聚首波士顿后第三次跻身总决赛。

在NBA历史上,系列赛如打成2:2,那么第五回合的胜者最终赢得系列赛的胜率高达83%。

波什复出,却没能带来胜利

热火当晚终于盼来伤愈复出的波什,可为了保护这位久疏赛场的全明星,主帅只让他替补出场且全场仅给他14分钟表现机会。而波什用9分和7个篮板的发挥回报给球队。

显然,波什在有限时间内做出的这点贡献尚不足以辅佐阵中两位当家球星詹姆

斯和韦德(27分)拿下全场比赛,同时该队其他队友贡献也有限,没一人得分能突破两位数。詹姆斯本场正常收获了30分和13个篮板。赛后这位MVP表示:“我们并不想见到如此处境,我们完全有机会主场取得领先优势,可我们没做到。所以,我们只得去波士顿拼下一场胜利。”

里弗斯:我们什么也没做,只是以一支团队打比赛

是役“绿衫军”36岁中锋加内特继续着良好状态,独得26分并抢11个篮板;34岁的前锋皮尔斯虽手感欠佳,可最后关键时刻适时地命中一记确保本队获胜的三分球;26岁的后卫朗多以其娴熟盘球和灵活走位不断给队友输送“炮弹”;而36岁的阿伦和30岁的皮特鲁斯旁敲侧击也各自贡献13分……

“我们什么也没做,只是以一支篮球团

队在打比赛,”客队主帅里弗斯说,“下一战对手不会善罢甘休,我们只能竭尽全力争取胜利。”

西部的雷霆在与马刺争夺冠军时也是在先失2场的劣势下连扳3场。现在雷霆将同凯尔特人进行比拼,看谁能成为NBA史上第15支在0:2落后下最终在七战四胜的系列赛中实现大翻盘的队伍。 **综合新华社电**

是谁“导演”热火三连败? 热火主帅用兵再次遭到质疑

加内特全场26分,10分来自这一节。

按说第三节被对手打花,斯帅就应该意识到阵容上的漏洞了。没有!整个第四节,波什1分钟出场时间没有!

斯帅也意识到了这个问题,他在赛后表示,下一场会考虑增加龙王的出场时间。“我考虑过(再次派他上场),我觉得在还剩3分钟的时候派他上去对他不公平,但我觉得他今天打得不错,我们可以依此来调整。”斯波尔斯特拉说。

热火曾2:0领先凯尔特人,第一场是遭遇战,更多拼的是硬实力,而第二场热火已经被绿军逼进加时才艰苦取胜,斯帅在调整上的劣势开始显现。然后热火在拥有心理优势的情况下,被对手连拿三场,这就是教练之间变招分出的高下。下一战,除了增加波什的上场时间,斯帅还有什么招数来应对? **小欣**

焦点



复出的波什昨天的状态非常不错。但是,热火主帅埃里克-斯波尔斯特拉居然一直压着不让他打球。而且,在很长时间内,热火场上最高的球员是哈斯勒姆。难道他忘了,热火前两场怎么输的?

没了波什之后,加内特顿时成为场上最高的球员。第三节前几次进攻,凯尔特人也都是以加内特为核心。一直到剩不到4分钟,斯帅才再度将波什遣上。问题是,加内特已经进入状态了。在剩余2分钟的时间里,加内特先是利用波什防守上的判断失误一个大力扣篮2+1得手,然后又妙传迈克尔-皮特鲁斯三分中的。65:60,凯尔特人反超进入末节。

征战伦敦,我省已有7人拿到入场券

□首席记者 郭韬略

本报讯 距离伦敦奥运会还有一个多月的时间,在已经结束的奥运选拔赛中,我省已经有7名运动员取得了奥运参赛资格,跻身中国奥运军团——这是记者昨天从省体育局干部大会上得到的消息。

7人获得奥运资格

去年6月份,河南省体育局召开了全局干部系统大会,深刻反思过去,下定决心奋起。在竞技体育方面,制定了备战两运(2012年伦敦奥运会、2013年沈阳全运会)战略。在全局的努力下,备战奥运取得了显著成果。到目前为止,我省已经有女子赛艇运动

员张秀云、女子排球运动员杨璐菁、男子飞碟多向运动员杜宇、女子举重运动员李雪英、男子游泳运动员李昀琦、男子拳击运动员张志磊、女子标枪运动员吕会会共7人取得了伦敦奥运会参赛资格。此外,焦帅、崔建军所在的中国男排正在为争取伦敦入场券而努力,河南军团有望扩大。

努力实现体育强省目标

除了备战奥运会成绩显著之外,我省竞技体育在过去一年也取得了诸多突破,青年男排在南昌七城会上实现历史性突破,获得金牌。截止到6月3日,河南运动员在国际比赛中共获得4个第一名,在全国比赛中拿到

了32个冠军。

在竞技体育、群众体育、青少年运动员培养等各方面不断取得好成绩的情况下,省体育局也提出了将河南从体育大省到体育强省转变的规划。

省体育局党组书记、局长彭德胜昨天在讲话中说,体育大省到体育强省,虽然只是一字之差,但实质上有很大不同。

彭德胜表示,要通过强省规划的制定和实施,明确战略指导思想和战略发展布局,通过建立一整套科学的发展体系,制定和争取一系列推动强省建设的优惠政策和举措,使我们在全局性的发展目标上更加明确,思路更加清晰,任务更加具体,信心更加坚定。